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1.   Hallar la ecuación paramétrica de la recta L  que pasa por el punto  (1, 2 , 3) ,   es ortogonal 

al vector   (0, 3, 6)a    y  corta a la recta,  1 : 1 1L x y z .                     (4 ptos.) 

  

2.  Sea el plano, 

1 : (0,0, 1) (1, 1, 1) ( 1, 1, 1) ,P p t s  ,t s en  

a)  Hallar un vector  n    ortogonal  a 1P                                                                     (2 ptos.) 

       b)  Utilizando el vector  n ,   hallar la ecuación caretesiana del plano  P , que pase por 

los puntos  (2, 2, 2) , ( 2, 2, 2)    y  es ortogonal  a 1P .                   (2 ptos.) 

                                          

3.     En  2
 consideremos los subespacios 

2 2( , ) / 2 0 , ( , ) / 2 0V x y x y U x y x y  

a) Hallar los generadores de  V
  

y  U  1 2: [ ] , [ ]V L v U L v               (1 pto.) 

b) Construir,   2:f   lineal de modo que,   1 2( ) 0 , ( ) 1f v f v
   

 y  

  verificar las condiciones.                          (3 ptos.) 
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4.  Consideremos,  

3( , , ) / 3 0V x y z x y z  

a) Hallar los generadores de   1 2: [ , ]V V L v v  .               (1 pto.) 

b)  Construir,   2:f V   lineal de modo que,  1 2( ) (1,0), ( ) (0,1)f v f v
 
(2 ptos.) 

c) Si (4,5)   en   2 ,  hallar  ( , , )x y z   en   V  de modo que  ( , , ) (4,5)f x y z        (1 pto.)   

 

5.     Consideremos  

3( , , ) / 0V x y z x y z  

3( , , ) / 0U x y z x y z  

Construir,   
3 3:f      lineal, de modo que,    ( )f V U  .            (4 ptos.) 

 


